- 23
1. Janw sextopwt d{4;3}, b{8;—10}, 5{74; ?} . Pasnoxure
BEKTOp C II0 BEKTOpaM d | b.

L1, 22 U SR L2, 1
1) ¢ gafgb 2)c-3a 3b 3) ¢= 3473
2 2—' 2 1—0 1 1—»

4= 2a- %% a2z 7 ao Ltz 17
) € 3a 3 5)¢ 3a 3 6) ¢ 3a 3

2. JlaHBI BEKTOPBI (7(5 ;0 3; 1), 2(4; —1; O). Haiigure koopanHATHI BEK-
Topa i, ecru it = d@ — 2b.
D)m(=3;51)  2)m(=3;-3;1)  3)m(4;2; 1)
4) m(5; —2; 1) 5) m(5;3;1) 6) m(5;—3;1)

3. Hcnons3yst paHHblE pHCYyHKa Haiaure

s — — G B
cymmy BektopoB C1 B +CD +AC. 1| !
I
Dl I N Al
N
Ct———+-/B
, \
\
D 4
— —

4. Haiinure paccrosinue ot Touku A (1; 2; 3) 10 MI0CKOCTH, 3aJlaHHON
ypaBHeHHeM 2x +y +2z = 4.

1)4 2)% 3)0,5  4H1 52  6)V2

5. Jlaunt Bextopel d(5; 3), 5(4; —1). HaifnuTe MOmyh pasHOCTH BEk-
q

TOpOBﬁnq,eanﬁ=ﬁ+BH =a—b.
HVI5  2)2V15  3)2V/17 43T 513
6) 8

6. Ha mpsiMoii mociienoBaTenbHO PacIooKEHbI Ha PAaBHOM PacCTOSHHUU
touku C, D, E, F u K. Haiinure xoopnunarsl Touku K, ecau D(=8; 3) u
E(1;5).

HaLs  2)d48 3191 4 (19:;9)
5)(2; 19) 6) (12;9)
7. Hanbl koopauHatsl Touek: 4 (1; —1; —4), B (=3; —1; 0), C (-1; 2; 5),
D (2; =3; 1). Haiinure kocHHYC yIiia BEKTOpaMH E U C%

3
D-07 25 D03 4 —17—0 5)-0,3

3
6) — —
) 10

8. Hanbl Touka 4 (3; 5; —1) u Touka B (—2; 4; —3). Haiinure anuHy Bek-

TOopa AB.

HV30  2)V3l 3)VI20 4 V5 5 V10
6) 6v6

9. Haiinute x u y, eciu u3BeCTHO, 4To Bektophl € = (—2;y;—1) m

o
d = (4; 5; x) xonuHeapHbl. BriGepuTe MPOMEKYTKH, B KOTOPBIE BXOJST CO-
OTBETCTBYIOIUE 3HAYECHUSI X U ) OJHOBPEMEHHO.

1) (5:6,5]  2) (1:5,75)  3)[-2,5:7]  4) [-5:2.5)
5) [-6:2,25)  6) (—3;2]
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10. Ha pucyHke u300pa)keH NPSIMOYTOJBHHK

D C
ABCD. Haiigure UIMHBI  BEKTOpPOB: E—&-@, 0
AO — BO, AD — AB, ccnu AB = 8, BC = 6.
A B
1)6,7,10 2)6,8,10 3)6,9,10 4)5,8,12
5)10,6,8 6) 8, 10,6
11. Ha pucynke u300paxeH NPSMOYTOJIBHUK
D C
ABCD. Haiinute [IMHBI  BEKTOPOB: E—Q—ﬁ, 0
AO —BO, AD —AB, ccnu AB = 12, BC = 5.
A B

)5, 12,13 2)12,5,13  3)5,7,11  4)12,13,8
510,12,13  6)5,10,15

12. Ha pucynke nzo6paxen pom6 ABCD. Haiinu-

D C
T€ JUIMHBI BEKTOPOB: 1@—0—@, z@ —ﬁ, 1@ —R,
ecimu DB = 10, AC = 24.
A B

1)6,13,24  2)24,7,13  3)19,10,16  4)24, 10, 13
5)10,13,24  6)8, 12,21

13. Ha pucynke uzo6paxen pom6 ABCD. Haiinu-

D C
T€ JUTUHBI BEKTOPOB: ﬁJrﬁ, @ fﬁ, A-B? ,R’
ecmu DB = 12, AC = 16.
A B

1) 16, 10, 12 2)14,12,6 3) 11, 16, 10 4)12,16,8
5) 6,16, 10 6) 16,12, 10

14. Ha pucyHke M300pakeH paBHOCTOPOHHHH Tpe-

C
yronsHUK ABC. HaiimuTe AIMHBI BEKTOPOB A? fA?‘ "
zﬁ +AAC)' , €CJIM CTOPOHBI TPEYTOJIBHUKA PABHBI 2\/§ .
A B

D2v3,6 2)vV3,6 3)V3 5  4)3V36
52,6 6)2v2, 7

15. Ha pucyHke M300pakeH paBHOCTOPOHHHH Tpe-

C
yronsHUK ABC. HaiimuTe AIMHBI BEKTOPOB A? fA?‘ "
zﬁ +1@ , €CIIH CTOPOHBI TPEYTOIbHUKA PABHBI 9V3.
A B

D9vV3,9  2)10v3,25  3)9v3,27  4)9V3, 21
5)6V3,27  6) V3,27
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16. Haiigure |&'+E| :

D7 22v2  3)HVe HVT 53 6)4

17. Haiigure |L_Z°—|-i)'| :

D6 2)V3L 35 4V 5 V32 6) V29

18. Haiimure |G+ b| :

HV25  2)6  3)5 43 54  6)10

19. Haiigure |&‘+B| :

D6  2)3 32 4H8 55

20. Haiimure |G+ D) :
%f\
25
a
D24 2)6 325 41l 5T 6) V49
21. Haiinure |&'+B|:
b
10
26

a
1) V576 2)26 3)24 4)25 5) V572 6) 27

22. Haiture |d+D)

D6 VI 32 AH4 55  6)3
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23. Haiinure |ﬁ+5| :

Q

=N SNy

D4 2)V36 33 425 58 65

24. Haiigure JUIMHBI CyMM M Pa3HO-
CTell BEKTOPOB IO JaHHBIM PUCYHKA. B 5 C

__ __. D
| AB+ AD|-?
D5 2)6  3)V4  4H7 510 6)8

25. Haiigure IJUHBI CyMM U pa3HO-
CTei BEKTOPOB MO JaHHBIM PUCYHKA.

| DC +DA|+?

D6 2)V36  3)3 4 V25 58  6)4

26. YpoCTHUTE CyMMBI:

a) AB +DQ + BC + QF + EA + CD; 6)
AB + BA +CD+ MN + DC + NM;

B) FR + MO+ KP+AM + QK + PF; r)
MF +AC + FM +CD + PA + MP.

1)a) 0:6) MN: B) AK; 1) MD

2)a) AD; 6) 0; ) PF;r) MD
3)a) 0:6) AD:8) AK:1) MD  4)a) 0:6) 0:8) AK:1) PA
S)a) 0:6) 0:8) AK;1) MD  6)a) 0:6) 0;8) PF;r) MD
27. VYupocTtHTe BBIpaKCHHE: 1@ + R‘ — m —H\ﬁ — ﬁ
)AD 2)BC 3)AK 4 MA  5CD  6)DC

28. YmpocTHTe BBIpaKeHHe: mf(D?+F_C)')fB?+(ﬁ+ﬁ)
WFE 2)KD 3)CM 4 DC 5 MF 6 MD

29. VmpocTute BhIpaKeHHE: ﬁ + MD - BE — (E_A) — W) + a

)EB 2)FA 3)AD 4 FD S)AE  6) MB

30. YmpocTute BhIpaskeHME: NF + I'T/i + (l? - L.1>4) _MD + KD.

)AF  2)NF 3 MD 4 ND S NM  6) LD
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31. Vmpocrtute BBIpaXeHHE: — C@ —H@ - (R' —zﬁ) —m.

)CE  2)MB 3)ME 4 BC 5 BE  6)AB

32. Kakoit BEKTOP HYXHO BBIYECTh u3 BBIPAKECHUS

1@+C%7A?‘+Ez'fﬁ+lfﬂ 9TOOBI MOy IHIICS 0?
)BD 200 3)BC 4 CB S5 EC  6)AC

33. Haiinute KOOPJIUHATBI BEKTOpa d, ecnu
d=p+i, p=(-1:3), i=(2: 2).

DEG;3) 2)&4 35 HI D 515
6) (4;3)

34, Haiinute KOOPIMHATBI BEKTOpa d, eciu
i=p—i, p=(-34),i=(1;2).
DE41) 2)(0;2) 3)(=3;0) 4)(—4;3)
5(-1,2) 6 (42

35. Hainute KOOPJIMHATHI BEKTOpa Zi., eCIu
d=4p+i, p=(5:-2), i=(-T: 3).
DA2-5) I35 3)(10;-2) 4 (11;-4)
5)(13;-6)  6)(14;-1)

36. Haiinute KOOPJIUHATBI BEKTOpa d, ecnu
d=2p—1i, p=(3:1), i=(2 -2).
D&2) 2235 306 44 506
6) (6; 3)

37. Haiinute KOOPJIUHATBI BEKTOpa d, ecnu
d=3i-2p, i=(3:-2), p=(—4; 1).
1) (10; =2) 2) (13;-8) 3)(17; -8) 4) (18; -6)
5) (17; -5) 6) (14; -9)

38. Haiinute KOOPJIUHATbI BEKTOpa d, ecnu
d=5i—17p, p=(6: 8), i=(5: 4).
1) (—15; -30) 2) (—18; -37) 3) (—12; -38)
4) (—-16;-32) 5) (—17; -36) 6) (—17; -35)

39. Bekrop zﬁ C HayaJIoM B Touke A(3; 6) umeer ko- B
opaunartel (9; 3). Haliaute KOOpIUHATHI TOUKH B.
6 ff/
|
OpuBpok.p

Daze 2129  3)AL7 4 (55)
5)(10;9)  6)(8;10)

40. Bekrop ﬁ c HayanoM B Touke A4(2; —4) umeer y
koopauHaTH (6; —5). Haliaure KoopanHaTHl TOUKH B.
0] 2 X
A

]

D&*-9  2G;-100  3)HE:-5 HE-D
56:-9)  6)(8-9)
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41. Bekrop zﬁ C KOHLOM B Touke B(S5; 3) umeer y
koopauHatsl (3; 1). HaliauTe KoOpauHATHI TOUKH A.

D@4 2:2) HH3)  HEZ2) 50
6) (0; 2)

42. Bekrop ﬁ ¢ KOHIIOM B Touke B(—4; —1)
uMeeT KoopAuHats! (—5; 8). Haiingure koopauHaTe
TOYKH A.

DO;-9 209 HL;-DH H(3;-6)
5)(2;-9) 6) (1;-3)

43. Croponsl npaBwiIbHOTO TpeyronsHuka ABC pasnbl 6. Haiinure cka-
JSIPHOE MPOM3BECHIE BEKTOPOB ,@ u Zg‘ .
D18V3  2)18  3)9  43V36 5 6V3
6) 324
44. CropoHsl npaBuiIbHOTO TpeyronsHuka ABC paBHbl 4. Haiinure cka-

JISIPHOE IPOU3BEACHUE BEKTOPOB 1@ u R

D83 2)V192 393 4HTV3 553
6) 2/48

45. Ha pucyHke u300pax€H NPSMOYTOIBHUK
ABCD, nuaroHany KOTOPOTO MEPECEeKaroTCsl B TOUKE
O. Haiinute ckajsipHOe MPOU3BEAECHHE BEKTOPOB: Q)

AD-AB,6) AO-BO, com AB =8, BC=6.

A “>B

1)a)—1;06) -7 2)a)0;0)—4 3)a)0;6)—7
v
5

4)a)1;0)—7 5)a)1;6) -5 6) a) ) —8

46. Ha pucyHke H300pakéH NPSIMOYTOJIBHUK
ABCD, nuaroHaii KOTOPOTro NepeceKaloTcs B TOUKe C
O. HaiinuTe ckaasipHOE MPOU3BEACHHE BEKTOPOB: a) o)

muﬁ, 0) El@ ecmu AB =12, BC =5.

A B

1)@0;6)—% 2)a)1;6)—lT19 3)a)0;6)—¥

11 11 121
4y a) 0; 6) 779 5)a) 1; 6) 779 6)2)0;6) — -

47. Ha pucynke wu3o0paxéH pomoO
ABCD. Haiimute ckaixspHOE HpOH3Bene- D c

HHUE BEKTOPOB: a) Bﬁﬁ, 0) A?A?‘, B)

EA?) ectm DB =10, AC = 24.
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1) a) 0;6) 292; B) 121 2)a) 1;6) 288; B) 119
3) a) 0; 6) 288; B) 119 4)a) 0;0) 282; B) 119
5)a) 0; 6) 288; B) 113 6)a)—1;06)288;B) 119

48. Ha pucynke nzobpaxén pom6 ABCD.
Haiigure ckanspHOoe mpou3BeneHHE BEKTOPOB: D c

a) f)ﬁzﬁ, 0) ER B) Eﬁ eciu
DB =12, AC = 16.
A B

1)a) 1;6) 128; B) 32 2)a)0; 0) 128; B) 24
3) a) 0; 6) 128; B) 28 4)a) 0; 0) 128; B) 28
5)a) 1;6) 128; B) 28 6) a) 0; 6) 256; B) 28

49. Haiizure yron Mexy BeKTopaMu d u B, ecnu:
a) d=(23)ub=(24):6)d=(0; )ub=(2; 0);
B) d=(1; V3)ub= (V3 1);0d=(6; 4)ub=(2;-3).

1) a) arccos —=; 6) 45°; B) 60°; ) 30°

8
7=
8
Nt
8
7=
8
\/6—
\/6_
8
7=

50. HaiimuTe KOOPMHATEI BEKTOPA [, €CIIM MPH TapajLIeILHOM TIEPEHO-

2) a) arccos ——; 6) 30°; B) 45% 1) 90°

3) a) arccos —; 6) 90°; B) 60°; ) 90°

4) a) arccos ——; 6) 90°; B) 90°; r) 90°

5) a) arccos —=;6) 90°; B) 30°; 1) 90°

6) a) arccos ——; 6) 90°; B) 60°; ) 60°

ce na Bextop P Touka A(—5;6;—77) nepexonut B Touky B, a B(1; 2; 3).
D) p(6:=2: 8)  2) p(6;—4; 10)  3) p(6:—4; 8)
4) B(5:-2: 10)  5) B(7:-8; 10)  6) p(6;—4; 11)

51. Haiimute KOOpIMHATEI BEKTOPA P, €CIIM MPH TAPaILIETLHOM TIEPEHO-

ce Ha BekTop P Touka A(—5;6;—77) nepexomut B Touky B, a B(—1; 2;6).
1) p(4;—4; 13) 2) p(3;—4; 13) 3) p(4;,—4; 10)
4) p(2;—6; 13)  5) p(3;-3; 14)  6) p(1;—4; 13)

52. Haiisute KOOpMHATEI BEKTOPA [, €CIM MPH TAPAILIEILHOM TIEPEHO-
ce Ha Bektop P Touka A(—5;6;—77) nepexonur B Touky B, a B — cepenu-
ua orpeska DC, D(—3; 1,-20), C(5;1;-2).

D) p(4-2,-3)  2) p(4—4-4)  3) p(2;-6;—4)
4) p(4:—5;-4) ) p(6:=5;—4)  6) p(4:—4,-5)

53. Haiinure KoOpIMHATEI BEKTOPa [, ECIIM NIPH NMApaJlIEIbHOM [EPEHO-
ce Ha Bektop P Touka A(—35; 6; —7) nepexout B Touky B, a B — cepenu-
ua orpeska DC, D(2; —3; 10), C(312; 11; —76).

1) p(162; —1; —26) 2) p(162; —2; —24)
3) p(158; —2; —26) 4) p(162; 0; —25)
5) p(128; —4; —26) 6) p(162; —2; —26)

54. B npasuibHol mectuyronbHoii npusme ABCDEFA1B1C1D1, Bce
. . . % —
pé6pa kotopoii pasusl 3, Halinure |2BC + DD |.

D2vV5 V3 3)3W5 V5 545
6) V45
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55. B mpasuibHo# mectuyroiapnoit npusme ABCDEFA|BC1D;, Bce
pé6pa KoTOpoit paBHBI 3, HaliuTe \R + D71 |
D3 26 35 HV8 52 6 V1l

56. B Terpasape DABC ISZ =d, Bﬁ = B, D? =7, Toukn M u N —
cepenunbl pédep AB u BC coorBeTcTBeHHO, TOUKH K 11 L — CepemnHbI OT-

peskoB AN u DM . Beipasute BekTOp 1@ uepes BEKTOpsI a, bud.

Va—-¢ 2)b+a 3)b—¢ 4 b+¢ S5 b—a
6) 2¢

57. B rerpasape DABC ISZ =d, Eﬁ = B, D? =7, Toukn M u N —
cepenunbl pédep AB u BC coorBeTcTBeHHO, TOUKH K 1 L — CepeinHbI OT-

pe3koB AN u DM . Brlpasure BEKTOp BAC)' uepe3 BeKTOpHI d, buec.

)é+b 2ya—b 3)é—b 4 d+b S5 ié-a
6) d—¢

Py Z -
58. B terpasnpe DABC DA = d, ﬁ =b, l?' =C, Touku M u N —
cepenunbl pébep 4B u BC coorBercTBeHHO, Toukd K U L — cepequHbl OT-

peskoB AN u DM. Beipasute BekTOp a 4epe3 BEKTOPHI d, bud.

HWa-b 2ya-¢ 3)d+b 4 a+é 5 b-¢
6)c—a

59. B rerpasnpe DABC D7i =d, ﬁ = B, D? =, Touku M u N —
cepenunbl pébep 4B u BC coorBercTBeHHO, Touku K U L — cepequHbl OT-
ey A N
peskoB AN u DM . Bripasure Bekrop DM yepes Bextopsl d, b u C.
1

1, 1. . 1. -
D ja-zb  ath 3 S(@+h)  Hatse

\S}

1 1—* —
5) gdtzh 6 d-b

60. B npaswibtoil mecruyronsHoii npusme ABCDEFA1B1C1D1, Bce
pé6pa KoTOpOit paBHBI 3, HaiiauTe \C—[S + ETA> +EF| +D( " |.

DV3 2V )43 423 5)?
6) 3v/3

61. B mpasmwibHO# mectuyroiapuoit npusme ABCDEFA|BC1D,, Bce
P
pébpa xotopoit pasue! 3, Haitnure |C1E] + 2FA + D13|.
DV2Z  2)2v2  3)3V2  4)V18 5 3V3
6) V3
62. B xyoe ABCDA|B1C1D; pé6pa koTOpOro paBHBI 2, BBIYHCIIHTE
AD
ckaisipHoe nponssenenne sekropos AD u B C.

D2 V1T 34 44 56 6)V8

63. B xy6e ABCDA|B{C1D; pé6pa koTOpOro paBHbI 2, BBIYHCIIHTE
——
CKaJIIPHOE NPOU3BEJEHUE BEKTOPOB E u B1D;.

DI V2 34 H2 5H0  6)V3

64. B xky6e ABCDA|B1C1D; pébpa KOTOpPOro paBHBI 2, BBIYHCIIUTE
—
CKaJSIPHOE MPOU3BEICHIE BEKTOPOB ﬁ u A1Cy.

HDV6e 20 31 43 52  6)V2
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65. B xyoe ABCDA|B1C1D| pébpa KOTOPOTO paBHBI 2, BBIYHUCIIHTE
CKaJIPHOE NIPOU3BECHHE BEKTOPOB A? +1§3 u DD — IY .
D—4 2)3 34  H9 51  6)V7

66. HaiinuTe KOOpIMHATHI BEKTOpa zﬁ7 €CIIM  M3BECTHO, YTO
A(=3; 1;-20); C(5; 1;—1), B— cepenuna otpeska AC.

19 19 19
D <2; 0; 7) 2) (4§ 0; Z) 3) <4; 0; 7)

19 19
4) (0; 0; F) 5) (4; 4, 7) 6) (4; 0; 19)

67. Haiimute KOOpIMHATBI BEKTOpa zﬁ, €CIM  W3BECTHO, 4YTO
A(2; —3;-10); C(—5; 2;3), B— cepenuna otpeska AC.

7 5 13 7 513 7 513
v (335) 2(353) (5%
7 513 7 5 13
4) <_§’ —E,Z) 5) (E’ —5,—7>

68. Haiimute KOOpAMHATEI BEKTOpA 1ﬁ7 €CIM  U3BECTHO, 4TO
A(—3; 1;-20); C(5; 1;—1), touka B penut orpezok AC B OTHOIIEHUH
3:2, cuuras ot A.

6 57 24 57
b (see5) 2 (5
4 43 6 43
(-1, ——= 4 {—=; 0, ——
(56-7) 9 (50-5)
6 57 24 57
9 (5u3) 0 (50F)

69. Haiimure KOOpAMHATBI —BEKTOpA 1@, €ClIM  M3BECTHO, 4YTO
A(1; 2;-2); C(3; 1;—2), Touka B nenur otpe3ok AC B oTHOmEHMH 4 : 3,

cuuTas oT A.
8 4 12 12
1y <*7§ *?; *4) 2) (7’ 7; *2>
4 1 1
3) (—2; — 0) 4) (75 —70; 2)
4 4
5) (%’ —7; 0) 6) (27 ?; 4)

70. Haiimute ckamsipHOE NPOM3BEICHHE BEKTOPOB zﬁ u @, eciu
AB=(23; 1); CD=(-2;-3; 1).
1)-10 2)-12 3)15 4)-11 5)—-16 6) 12

71. Haiinmure ckamsipHOe HPOHM3BEIEHHE BEKTOPOB 1@ u C—l>), eciu
AB= (5;1;-6); ch= (2,=7;-10).
1) 39 2) 65 3) 63 4) 84 5) 68 6) 90
72. Haiinute cKamsipHOE MPOHM3BEICHHE BEKTOPOB A-é u C%, eciu
A(1;2;3); B(2;3;4); C(—2;-3;1); D(2;3;1).
1) 14 2)8 3) 18 4)20 5) 10 6) 6

73. Haiimure ckanspHOE MPOU3BEICHHUE BEKTOPOB zﬁ " @, eCIH
A(5;12;-3); B(10;—2;14); C(4;—-20;7); D(12;8;3).

9/10 PEIIIY EHT — mareMaTuka



1)-400  2)-360  3)420  4)-446  5)-464
6) 420

74. Haiimute yrox Mexay BEKTOpaMH Zg u C%, ecnu

AB = (~3;4;0); CD = (5:0,—12).

. 3 3 3
1) arcsin (_E) 2) arccos <_E> 3) arccos (E)
4) —arccos 3 5) m+arccos 3
13 13
. (3
6) — arcsin (E)

75. Haiimure yron Mexay BEeKTOpamu zﬁ " C%, eClIi zﬁ = (1;2;3);

CD = (5,0, 12).

1) —arccos

2 13V14
arccos 182

20
V406
13v7 20
3 - 4) — in ——
) arccos( 182 ) ) arcsm\/m
1314 1314
5) arccos | — 6) arccos [ —

182 91

76. Haiimure yronm MexIy BEKTOpaMHu 1@ " C?, ecmn A(5;1;—6);
B(—3;1;-20); C(12;-7;9); D(8;—6;5).

44 22 44
1) —arccos 2) arccos 3) arccos
) V2145 ) V2145 ) V2145
44 22
4) — arcsin 5) —arccos ——
) \/2145 ) V2145

6) arccos (f ha )
"\ V2145

77. Haiimure yroa MexIy BEKTOpaMH Iﬁ u C—l>), ecmn A(3;7:4);
B(5;-2;34); C(4;,—-7,—10); D(3;2;1).

247199955 247199955
1) arccos | —————— 2) arccos [ ————————

199955 199955
. 277 3304199955
3) —arcsin —F————= 4) arccos | ————
199+/35 199955
247199955 . 277
5) arccos | ————— 6) arcsin [ ————=
985 199+/55
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